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1. 実施　　令和５年１２月

2. 対象　　福山平成大学の令和５年３月卒業生の採用企業・団体

3. 方法　　郵送により送付、返信用封筒および Web による回収

4. 件数　　発送数　１９４、宛先不明　０、有効発送数　１９４

　　　　　回収数　９２（郵送：５４、Web：３８、回収率４７％）

問１．貴社・貴団体の概要についてお教えください。

(1) 本社等所在地 (2) 従業員･職員数

回答数 % 回答数 %

1. 福山市 35 38.0% 1. ９人以下 0 0.0%

2. 10～29人 12 13.0%

3. 30～49人 9 9.8%

3. 広島県(福山市・尾三地区以外) 14 15.2% 4. 50～99人 17 18.5%

4. 中国地方(広島県以外) 12 13.0% 5. 100～299人 15 16.3%

5. その他 20 21.7% 6. 300人以上 39 42.4%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

(3) 業種

回答数 %

1．製造業 6 6.5% 回答数 %

2．卸売・小売業 12 13.0% 1. ２人以下 46 50.0%

3．建設業 4 4.3% 2. ３～５人 18 19.6%

4．運輸業 0 0.0% 3. ６～９人 6 6.5%

5．情報通信業 0 0.0% 4. １０人以上 16 17.4%

6．金融・証券・保険業 3 3.3% 5. 把握していない 6 6.5%

7．宿泊・飲食サービス業 0 0.0% 合　計 92 100.0%

8．娯楽業 0 0.0%

9．医療・保健業 16 17.4%

10．社会福祉施設 20 21.7%

11．教育機関(学校) 16 17.4%

12. その他 15 16.3%

合　計 92 100.0%

1. 専門分野の学力 2. 教養・基礎学力(一般常識、外国語)

回答数 % 回答数 %

5.  重視する 16 17.4% 5.  重視する 15 16.3%

4.  ある程度重視する 37 40.2% 4.  ある程度重視する 44 47.8%

3.  どちらともいえない 20 21.7% 3.  どちらともいえない 25 27.2%

2.  あまり重視しない 11 12.0% 2.  あまり重視しない 3 3.3%

1.  まったく重視しない 5 5.4% 1.  まったく重視しない 2 2.2%

　  無回答 3 3.3% 　  無回答 3 3.3%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

問２. 採用選考時にどういう点を重視されますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください（５：重視す

る、４：ある程度重視する、３：どちらともいえない、２：あまり重視しない、１：まったく重視しない）。

福山平成大学卒業生に関する就職先企業等へのアンケート集計

2. 尾三地区(尾道市・三原市・

　府中市)
11 12.0%

(4) 現在の福山平成大学卒業生の在職者数

（大学院修了生を含む）
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3.パソコン操作能力 4. 職種への適性

回答数 % 回答数 %

5.  重視する 4 4.3% 5.  重視する 55 59.8%

4.  ある程度重視する 32 34.8% 4.  ある程度重視する 26 28.3%

3.  どちらともいえない 39 42.4% 3.  どちらともいえない 7 7.6%

2.  あまり重視しない 9 9.8% 2.  あまり重視しない 1 1.1%

1.  まったく重視しない 5 5.4% 1.  まったく重視しない 0 0.0%

　  無回答 3 3.3% 　  無回答 3 3.3%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

5. 仕事に対する意欲・熱意 6. 積極性・リーダーシップ

回答数 % 回答数 %

5.  重視する 73 79.3% 5.  重視する 18 19.6%

4.  ある程度重視する 15 16.3% 4.  ある程度重視する 59 64.1%

3.  どちらともいえない 1 1.1% 3.  どちらともいえない 12 13.0%

2.  あまり重視しない 0 0.0% 2.  あまり重視しない 0 0.0%

1.  まったく重視しない 0 0.0% 1.  まったく重視しない 0 0.0%

　  無回答 3 3.3% 　  無回答 3 3.3%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

7. コミュニケーション能力 8. 協調性・誠実性

回答数 % 回答数 %

5.  重視する 58 63.0% 5.  重視する 60 65.2%

4.  ある程度重視する 30 32.6% 4.  ある程度重視する 27 29.3%

3.  どちらともいえない 0 0.0% 3.  どちらともいえない 2 2.2%

2.  あまり重視しない 0 0.0% 2.  あまり重視しない 0 0.0%

1.  まったく重視しない 0 0.0% 1.  まったく重視しない 0 0.0%

　  無回答 4 4.3% 　  無回答 3 3.3%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

9. 取得資格

回答数 %

5.  重視する 27 29.3%

4.  ある程度重視する 22 23.9%

3.  どちらともいえない 29 31.5%

2.  あまり重視しない 8 8.7%

1.  まったく重視しない 3 3.3%

　  無回答 3 3.3%

合　計 92 100.0%
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1. 職務に必要な専門知識・学力 2. 業務遂行能力

回答数 % 回答数 %

5.  そう思う 17 18.5% 5.  そう思う 20 21.7%

4.  ややそう思う 30 32.6% 4.  ややそう思う 35 38.0%

3.  ふつう 36 39.1% 3.  ふつう 30 32.6%

2.  あまりそう思わない 2 2.2% 2.  あまりそう思わない 1 1.1%

1.  そう思わない 1 1.1% 1.  そう思わない 0 0.0%

　  無回答 6 6.5% 　  無回答 6 6.5%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

3. 理解力・判断力 4. コミュニケーション能力

回答数 % 回答数 %

5.  そう思う 16 17.4% 5.  そう思う 31 33.7%

4.  ややそう思う 44 47.8% 4.  ややそう思う 35 38.0%

3.  ふつう 25 27.2% 3.  ふつう 19 20.7%

2.  あまりそう思わない 1 1.1% 2.  あまりそう思わない 1 1.1%

1.  そう思わない 0 0.0% 1.  そう思わない 0 0.0%

　  無回答 6 6.5% 　  無回答 6 6.5%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

5. プレゼンテーション能力 6. 文章表現・読解能力

回答数 % 回答数 %

5.  そう思う 8 8.7% 5.  そう思う 6 6.5%

4.  ややそう思う 33 35.9% 4.  ややそう思う 40 43.5%

3.  ふつう 39 42.4% 3.  ふつう 35 38.0%

2.  あまりそう思わない 4 4.3% 2.  あまりそう思わない 4 4.3%

1.  そう思わない 0 0.0% 1.  そう思わない 0 0.0%

　  無回答 8 8.7% 　  無回答 7 7.6%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

7. 責任感・誠実性・協調性 8. 外国語（英語など）の能力

回答数 % 回答数 %

5.  そう思う 33 35.9% 5.  そう思う 1 1.1%

4.  ややそう思う 33 35.9% 4.  ややそう思う 7 7.6%

3.  ふつう 19 20.7% 3.  ふつう 57 62.0%

2.  あまりそう思わない 1 1.1% 2.  あまりそう思わない 15 16.3%

1.  そう思わない 0 0.0% 1.  そう思わない 3 3.3%

　  無回答 6 6.5% 　  無回答 9 9.8%

合　計 92 100.0% 合　計 92 100.0%

問３. 福山平成大学卒業生は、以下の能力や態度を身につけていると思われますか。それぞれあてはまる番号１つに

○をつけてください（５：そう思う、４：ややそう思う、３：ふつう、２：あまりそう思わない、１：そう思わな

い）。
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9. ＩＣＴ（情報通信技術）活用能力

回答数 %

5.  そう思う 4 4.3%

4.  ややそう思う 23 25.0%

3.  ふつう 49 53.3%

2.  あまりそう思わない 7 7.6%

1.  そう思わない 1 1.1%

　  無回答 8 8.7%

合　計 92 100.0%

省略

回答数 %

 1. 専門分野の学力向上 31 33.7%

 2. 幅広い基礎的学力向上 31 33.7%

3. 幅広い教養を身につける 38 41.3%

4. 外国語（英語など） 0 0.0%

5. ＩＣＴ（情報通信技術）活用 20 21.7%

6. キャリア教育 16 17.4%

7. 文章表現・読解力向上 24 26.1%

8. コミュニケーション能力向上 74 80.4%

9. 資格取得 16 17.4%

10. その他 0 0.0%

回答総数 92

回答数 %

39 42.4%

16 17.4%

34 37.0%

35 38.0%

48 52.2%

1 1.1%

45 48.9%

13 14.1%

7 7.6%

1 1.1%

92

省略

問４．福山平成大学卒業生が身につけるべき能力や態度について、ご意見がありましたら、ご自由にご記入ください。

問５. 今後福山平成大学では、どの分野の教育を充実させるのが望ましいと思われますか。あてはまる番号３つまで

に、○をつけてください。

 2. クラブ・サークル活動（文化系）

 3. 研究室・ゼミナールの活動

 4. キャリア教育

問６. 今後福山平成大学では、どの分野の学生生活支援を充実させるのが望ましいと思われますか。あてはまる番号

３つまでに、○をつけてください。

 1. クラブ・サークル活動（スポーツ系）

8. アルバイト

9. 大学祭・オープンキャンパスなどの行事

10. その他

5. インターンシップ

6. 海外留学

7. 地域貢献活動

回答総数

問７. 本学の教育に関してご意見・ご希望がありましたら、ご自由にご記入ください。
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